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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

 
                                                                 

Αθήνα,  21 Νοεμβρίου 2023 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας. 
 
ΘΕΜΑ: « Επιτακτική η ανάγκη δημιουργίας Παιδιατρικού Νοσοκομείου στην Δυτική Αθήνα.» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Eπανέρχομαι σε ένα θέμα που έθιξα προς το Υπουργείο σας, ήδη από το 2019, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει 
γίνει καμία ενέργεια.  
 
Τα προάστια της Δυτικής Αθήνας αποτελούν, ένα από τα πιο πυκνοκατοικημένα τμήματα όλου του 
Λεκανοπεδίου, με πληθυσμό που ξεπερνά τους 1.000.000 κατοίκους. Την ίδια στιγμή, η Πολιτεία συνεχίζει να 
μην ανταποκρίνεται στο διαχρονικό αίτημα των κατοίκων της Δυτικής Αθήνας για τη δημιουργία 
Παιδιατρικού Νοσοκομείου στην εν λόγω περιοχή, προκειμένου να εξυπηρετεί και να καλύπτει τις ανάγκες 
των παιδιών τους. Αξίωση που, σε κάθε περίπτωση, είναι δίκαιη και επιτακτική. 
 
Οι πολίτες των περιοχών αυτών πρέπει κάθε φορά να διανύουν μεγάλες αποστάσεις και να ταλαιπωρούνται 
στην προσπάθεια τους να μεταφέρουν τα παιδιά τους στα μόνα κατ’ εξοχήν δημόσια νοσηλευτικά ιδρύματα 
της Αττικής που μπορούν να ανταποκριθούν στις έκτακτες και σοβαρές ανάγκες των παιδιών τους, που 
σήμερα είναι μόλις τρία, δύο στο κέντρο της Αθήνας και ένα στην Πεντέλη. 
 
Υπάρχουν ήδη, ελεύθεροι χώροι και υποδομές που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν προς τούτο. Είναι λυπηρό 
που η Κυβέρνηση έως σήμερα δεν επιδεικνύει την πρόθεση άμεσης αντιμετώπισης και την προβολή ενός 
σαφούς και σοβαρού πλάνου ανέγερσης τέτοιας μονάδας. 
 
Επειδή,  παραμένει τεράστια η ανάγκη, για χιλιάδες οικογένειες και χιλιάδες παιδιά, της δημιουργίας 
Παιδιατρικού Νοσοκομείου στη Δυτική Αθήνα. 
 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ :  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

423

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/11/2023

Ώρα κατάθεσης:

10:30'
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1) Σκοπεύετε να προβείτε στη δημιουργία Παιδιατρικού Νοσοκομείου στην Δυτική Αθήνα με 
υποδομές που θα αντιμετωπίζουν όλα τα δύσκολα περιστατικά, καθορίζοντας συγκεκριμένο 
αναγκαίο χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωσή του; 

                       
                                                                             Η  Βουλευτής  
                
                                             
 
                                                 Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




